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LEBR |LEESHEK A PR B 4R E D 12 0.041 ( 0.020 ) ~ 0.099
L8R |LEEHRELR | KAM/NER B S A RE D 12 0.038 0.022 ~ 0.10
L8R |Xhh AR AEE B 4R ED 12 0.27 0.0092 ~ 1.2
Wwog  |Efh FHBETE ElEFERED 12 0.053 ( 0.006 ) ~ 0.16
Wwng  |EEfW REMRNERE B 4R ED 12 0.099 ( 0.011 ) ~ 0.28
=]} Wiks/NEFRT | EEFERE ElEFERED 2 0.062 0.013 ~ 0.11
XHE i) ZHENERAER & & 5 4 R E D 12 0.23 ( 0.006 ) ~ 1.1
HIEE  [EEETH EREREAE Bl 4R E D 12 0.023 0.0033 ~ 0.067
iR B @A LA EEEH B 4R ED 12 0.029 ( 0.010 ) ~ 0.066

O FEHEORTH L FFHEN &AOKRKERE TRERBETHoHE R, TOEEEMEETRRLTNS.
@ RE#HE(R/ME~HZKE) ORTHE
F R/MEXFRAMBEOEH, RETRERETHoMBEF. [ <(ELADRETRE JELTRTELTWLS,
F BR/MEXFERAEDEAD ., METRELULEE FRERBTHoHAE. [ CAERE JELTRERELTWS,

s RIMEX [FRKIEDMEIL. JIS Z 84012 L->THIEZ NS . BHHFUHTELTRRL TN S, 2L, BBHIBHEIEETREOHETEL, TRIYTOHTITRTRLEL.




13-TASITY HMBEE:NE

N - — ; B i 3
mumRe| A M it werg | O o R
dbigE AR RR | IEEHE BE 12 0.090 0.03 ~ 0.25
dbimE AR EREX RISTHEER BB 12 0.13 ( 0.021 ) ~ 0.47
JbigE Tk REAERS BE 12 0.053 ( 0.013 ) ~ 0.13
EHRE |EHT BANERE i 12 0.062 0.022 ~ 0.17
EF8 |—BEh —Bh=REAR HE 12 0.049 0.015 ~ 0.14
EHE  |[EHEHRK |[RER BB 12 0.061 ( 0.024 ) ~ 0.10
HEHE  [EHRK BES BE 2 0.088 0.037 ~ 0.14
EHE  [&EH ZWMEEHEHHARBIED BB 12 0.067 0.036 ~ 0.17
MEE |MEAS BHEER BE 12 0.024 ( 0.006 ) ~ 0.058
EBR |ESh HRETS i 12 0.051 0.024 ~ 0.11
KR tiEd TiEPHER BE 12 0.063 0.028 ~ 0.10
HAR |FEHET EHEESHEHFHARBED BB 12 0.055 ( 0.021 ) ~ 0.11
BER SWVEFETARK |SEEHAERS BE 12 0.090 ( 0.027 ) ~ 0.24
BER S0 EFHRER | KBS HRER BB 12 0.059 (< 0010 ) ~ 0.16
BER SV -FHER |ABSHIERS BE 12 0.099 ( 0.010 ) ~ 0.55
BERE  puasm O R AR BB 12 0.056 (< 0.0025 )  ~ 0.19
BER RS Mo RBIER BE 12 0.10 0.051 ~ 0.19
BER |Eid EMHEEBHE BB 12 0.15 0.027 ~ 0.34
BER |FHEM FHELXKEHSF BB 12 0.13 0.063 ~ 0.21
FER [HH TR BB 12 0.20 0.089 ~ 0.43
FEE |[MEh MEEDOHE BB 12 0.18 0.055 ~ 0.54
FER |[WFH WE EXREE BB 12 0.11 0.038 ~ 0.22
FERE |[#H TBBITE S BB 12 0.23 0.038 ~ 1.8
FER |[#H Xy EHERD B 12 0.12 0.040 ~ 0.39
HE# |ITEX REEREFH BB 12 0.50 (< 0030 ) ~ 42
RE#H | KXEAX BEBYMFEEDESARAES |mhE 12 0.17 0.074 ~ 0.27
REH |HARX B/EY/NBLE BB 12 0.16 ( 0.033 ) ~ 0.34
#EINE BETFERX |[FERXRIXZAB HE 12 0.079 (< 0018 ) ~ 0.23
#WEIE |FiEH HENERE BB 4 0.049 ( 0.026 ) ~ 0.083
#WE)IE |BERT BiRIBE HE 12 0.063 (< 0011 ) ~ 0.15
#WE)IE | XFh AHTERERERRD BB 12 0.094 0.031 ~ 0.21
wWEINR |\ELTH B TKE R B BFRPLRER 715 |8 12 0.075 0.018 ~ 0.18
FRE |HEHERK FUDTH BB 12 0.026 ( 0.009 ) ~ 0.068
FRE |REAT Wik B BB 12 0.046 (< 0023 ) ~ 0.13
BNE  |Fedd HoHBIER BB 6 0.011 (< _0.005 ) ~ ( 0.029
BHE |EHT BHEHB HE 12 0.046 0.022 ~ 0.10
Y )it A& BEERARE BB 12 0.075 ( 0.008 ) ~ 0.32
WWEE | FREFH EREESEHHIRE i 12 0.11 (0010 ) ~ 0.40
WRE XA XBAER BB 12 0.038 (< 0014 ) ~ 0.10
I EGh EFRER BB 12 0.062 (< 0014 ) ~ 0.20
IREE IFEH BRERIER BB 12 0.036 (_<_0.0010 ) ~ 0.065
IFEE | Figd TIEEHE HE 12 0.061 ( 0.012 ) ~ 0.12
BEE  |BEHEKX |BHFEIEAERS BB 12 0.085 0.034 ~ 0.13
idral EMTHHX R-2578IE R BB 12 0.069 0.030 ~ 0.15
BEE |=5h BH=85 BB 12 0.072 0.050 ~ 0.097
EHE ZEEMAR |SFETE BB 12 0.081 0.033 ~ 0.22
BHE |AYOETEKX (KBS BB 12 0.077 0.029 ~ 0.19
ZHE |AHBRTEKX |TEAER BB 12 0.062 ( 0.013 ) ~ 0.18
ZHME  |BEH SEE BB 12 0.007 (< _0.008 ) ~ (< 0020
ZHME —=Emh —ETFEERRAES BB 12 0.047 0.024 ~ 0.089
BHE |2HAH #1H B (TEERT) BB 12 0.032 0.004 ~ 0.094
ZHME fEiR RS HE 12 0.054 0.023 ~ 0.15
EZHME |EHAREN |[RESBFHIRAER BB 12 0.053 0.014 ~ 0.15
=58 |ffE™ EE23 5 85 HE 12 0.15 ( 0.026 ) ~ 0.72
HER  |EEH BHEER BB 12 0.078 0.053 ~ 0.15
REE  |RATPRERX |BHXER BB 12 0.14 0.054 ~ 0.25
B - Y S A= VL 59 ) i 12 0.086 0.043 ~ 0.17
RERAE  |/\iET EE155 HE 12 0.070 ( 0.015 ) ~ 0.17
SEBRT ZHIBAILIGET [HE17155 BB 12 0.056 0.026 ~ 0.14
KERAF ABRTFERIX | HESNERE BB 12 0.30 0.16 ~ 0.60
KBRAF  PRTRX HIRERE B 12 0.13 0.056 ~ 0.23
KERAF aakit] - Laakiki o) BB 12 0.10 0.040 ~ 0.27
KERAF W HE T WH SIS BB 12 0.10 0.060 ~ 0.22
b ESY: i Y ki) BB 12 0.073 ( 0.0041 )  ~ 0.17
XBRAF  |sFOTH EINIESEE BB 12 0.084 (< 0004 ) ~ 0.16
KERAF WA BiEE BB 12 0.098 0.045 ~ 0.26
AbRAF  |NEH ATFER BB 12 0.16 0.070 ~ 0.32
XRAF  |EET HER—ILMBSH HE 12 0.075 (< 0.004 ) ~ 0.20
KBRAF | KRR BEHEREL B BB 12 0.12 (< 0004 ) ~ 0.48
EER HMETREX |ABBEBHEAES BB 12 0.058 0.018 ~ 0.16




13-789Ty SHSEE:BE

T b e 3
mumRe| A M it werg | O o R
EER #HEMmEKX |[BEKBBHEIES pize! 12 0.051 ( 0.012 ) ~ 0.10
EBER |E&h HENBD 'n\JE 12 0.083 (< 0.005 ) ~ 0.20
EER e RYEE it 12 0.11 0.032 ~ 0.30
EER |fEEH BHEE BB 12 0.077 0.045 ~ 0.16
EER |FEM ENERF HE 12 0.10 0.034 ~ 0.25
ZRE |XBW BHAKRE 'n\JE 2] ( 0.004 )| ( < 0.008 ) ~ (< 0008
ZRE |#EEH BHERS it 12 0.066 0.047 ~ 0.10
MPULE | BT AR HRHHE S SH A SR 'n‘;E 11 0.042 ( 0.006 ) ~ 0.085
SmE Sl ERELD it 12 0.054 0.033 ~ 0.088
BWE [kKFH KFH AR BB 12 0.047 (< 0007 ) ~ 0.15
SRE [MiIHh i 3:0=kE 3] HE 12 0.036 (< _0.005 ) ~ 0.090
FILE |MERRSEH [EEATAER é.‘;E 12 0.072 ( 0.037 ) ~ 0.15
LS8R |EEHEX HALRIE S it 12 0.065 0.035 ~ 0.12
L8R |&h BER/INERE é.‘;E 12 0.079 0.021 ~ 0.19
LB |=RM ZRENEF it 12 0.046 0.031 ~ 0.058
mER |Esh BHESR i 12 0.038 0.017 ~ 0.088
ZEE  |BUTH HERF BE 6 0.092 0.064 ~ 0.12
BHE  |SHH HER é-‘:E 6] ( 0.02 )| (< 003 ) ~ (< 003
IRl deh /B X | FEARET B 3 it 12 0.052 ( 0.016 ) ~ 0.10
EEE |ERTEZIX |TEER é-‘:E‘ 12 0.075 0.037 ~ 0.12
BEE  |ERHEK XER it 12 0.042 0.026 ~ 0.068
EEE |ERTERX |EHE HE 12 0.064 0.036 ~ 0.15
BEE  |HEH HEE BB 12 0.058 0.030 ~ 0.091
RIEE | RIGH FRIBAER HE 6 0.096 0.061 ~ 0.15
RIBEE  |&HEH EEMSRILIERET BN EERE |8 4 0.020 (< 0010 ) ~ 0.063
BEAR |BEXh IKIEHTH é-‘:E‘ 12 0.070 0.032 ~ 0.17
BEAR [fEAXTh HKARTF it 12 0.073 0.024 ~ 0.14
BEAR |BEXh Ll AR HE 12 0.081 0.040 ~ 0.16
XHE i) BB EHHAREENER BB 12 0.099 0.031 ~ 0.28
AHBR | KHh BEESHARPRBIEF ':.:E 12 0.066 0.020 ~ 0.23
XHE |BIFEH dtiEh R TS it 12| ¢ 0.027 ) 0.010 ~ 0.056
HIER  |#EH ik B HED é-‘:E‘ 12 0.049 ( 0.006 ) ~ 0.12
ERESE [EENNTH EENRE it 2 0.057 0.038 ~ 0.076
RS AEATH WEB BB 6 0.035 (< 0018 ) ~ 0.073
R e HIER BB 12 0.10 0.019 ~ 0.16

O FEHEORTH L FFHEN &AOKRKRE TRERBTHoIHE R TOEEEIMEETRRLTNS.

@ RE#HE (R/ME~HZKE) ORTHE :

F R/MERFRAMBEOES, RETRERETHoMBEEF. [ <(ELAORETRE JELTRTELTWLS,
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1,3-740Ty SMIEE: DEINDEEREFRED

o 88 3
mumRe| A M it werg | O o R
FEE |[FEHPRK |[FEHERAES BN DETE F A R E D 12 0.071 0.018 ~ 0.13
FEE |FETERIR|[EHABGHEHHTR AN D [ T 5 R E D 12 0.12 0.016 ~ 0.54
BENE JEHIIER [ ERER NE M DEE AL TRE D 12 0.54 0.052 ~ 24
R |S@Eh EEXES AN D T 5 R E D 12 0.06 ( 0.03 ) ~ 0.16
ZHME Fal TR EXRAERD N D B T F A R D 12 0.040 0.0051 ~ 0.082

@ EFEHEORTHE FEHELN ZFAOKKRETRERBETH 5513, TOELEMEETRRLTLS,

@ RE#HE (R/ME~FZKE) DRTHE

s BR/MEXBRAEDED, METRERFETHLBERF. [ <(EZHLADRETRE JELTRERELTWS,

F R/MEXFRAEOMEAS, METRELLEE FRERBTHOHAE. [ CAERE JELTRTELTWS,
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